

Благотворительный фонд помощи детям с неизлечимыми заболеваниями имени Ани Чижовой.
Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Социалистическая 19, кв.41

Отчет о деятельности благотворительного Фонда за 2016 год.

Зарегистрировано в ЕГРЮЛ 15 марта 2016 года. ОГРН 1162100050100

Состав высшего органа Управления – Общее собрание учредителей (участников).

Персональный состав учредителей (участников):

Лапшина Ирина Николаевна ИНН 463203468303

Кожанова Лариса Геннадьевна ИНН 212403490868

Иванов Олег Николаевич ИНН 212704096880

Руководителем организации является: Директор – Лапшина Ирина Николаевна

Дата избрания: 18 января 2016 года согласно протоколу № 1 Общего собрания учредителей

Благотворительный фонд помощи детям с неизлечимыми заболеваниями имени Ани Чижовой.

Паспортные данные: 3802 742583 Выдан отделом милиции №6 УВД города Курска, дата

выдачи: 19.11.2002 г код подразделения 463-006

Целью деятельности Благотворительного Фонда является реализация программ и мероприятий, направленных на оказание материальной, медицинской и социальной помощи неизлечимо больным детям и их родственникам, а также медицинским и социальным учреждениям, находящимся на территории Чувашской Республики, оказывающим медицинскую и паллиативную помощь неизлечимо больным детям и их родственникам (детские паллиативные отделения, детские хосписы), а также сотрудникам указанных учреждений.

Фонд осуществляет свою деятельность на территории Чувашской Республики.

Реализация программ и проектов Фонда в 2016 году.

Программа Благотворительного фонда помощи детям с неизлечимыми заболеваниями имени Ани Чижовой нацелена на 2016-2018 годы включительно.

Программа делится на три части:

- Адресная помощь неизлечимо больным детям и их семье.
- Помощь медицинским и социальным учреждениям, находящимся на территории Чувашской Республики, оказывающим медицинскую и паллиативную помощь неизлечимо больным детям.
- Добровольчество. Привлечение добровольцев к участию в проектах Фонда.

Адресная помощь неизлечимо больным детям и их семье, включает в себя 4 проекта.

Проект: «Текущие расходы».

Задачей проекта является сбор средств или самих материалов по запросу подопечных семей. К текущим расходам относятся материально-технические средства ухода за детьми в виде постоянных расходных материалов. Например, шприцы, трахеостомы, катетеры, влажные салфетки, подгузники, пеленки, моющие средства, детское специализированное питание. По

некоторым видам заболеваний ежемесячные суммы затрат семьи на текущие расходы составляют от 5 000 до 42 000 рублей.

Проект: «Материально-техническая поддержка семей».

Осуществляется сбор средств для приобретения приспособлений для комфортной жизни детей, реабилитации и обеспечения жизнедеятельности. Обычно назначение такого рода приспособлений содержится в Выписке из лечебного учреждения. В состав таких приспособлений могут входить:

медицинское оборудование для детей находящихся на ИВЛ,

ступенкоходы,

подъемники,

специализированные коляски,

приспособление для мытья,

аспираторы, небулайзеры, концентраторы кислорода,

аренда жилья для поездок на курсы реабилитации,

лекарства не входящие в государственное обеспечение, и многое другое.

Обычно суммы таких сборов от 3 000 до 100 000 рублей на одного ребенка, а если на ИВЛ то и до миллиона рублей.

Проект: «После жизни - поддержка подопечных семей».

В задачи проекта входит поддержка на протяжении года после ухода ребенка подопечных семей. В этот период возникает угроза разрушения семей, психологических срывов и нарастание чувства полного одиночества. Для этого Фонд будет проводить привлечение психологов, средств для проведения встреч и выездных мероприятий, печатать фото и книги о детях, создавать уголки памяти.

Проект: «Развитие, образование, организация досуга, детей, праздничные мероприятия».

Так как подопечные дети постоянно находятся дома, не включены в социальную жизнь, отсутствует вовлеченность в образовательные и развивающие программы, мы реализуем проект привлечения средств для организации досуга подопечных детей. В этом проекте есть такие мероприятия как:

Заветная мечта.

Посещение представлений, спортивных мероприятий, концертов и театров.

Психологические занятия с ребенком и семьей.

Чтение книг.

Музыкальное и аудиальное оснащение дома ребенка.

Приобретение ноутбуков, планшетов, наушников, digital - гаджетов, и т.д.

Организация праздничных мероприятий с дарением подарков.

Помощь медицинским и социальным учреждениям, находящимся на территории Чувашской Республики, оказывающим медицинскую и паллиативную помощь неизлечимо больным детям.

Основным учреждением на территории Чувашии является

отделение паллиативной помощи в Городской Детской Больнице №3 г. Чебоксары.

Все дети, входящие в категорию неизлечимо больных, обязательно проходят наблюдение и лечение в этом отделении. Ведется реестр детей с полным сохранением данных о проведенном

лечении, рекомендациях при выписке, окружении ребенка и его материальном обеспечении. Для комфортного пребывания семей на территории паллиативного отделения реализуются четыре проекта:

Проект «Комфорт и качество жизни».

реализуется для снабжения материально-техническими приспособлениями, не входящими в государственное финансирование. Например:

- приобретение для пациентов лечебного питания и медикаментов;
- приобретение средств по уходу за больными;
- приобретение расходных материалов;
- приобретение средств по уходу за кожей;
- приобретение специализированных перевязочных средств;
- приобретение средств личной гигиены.

Проект «Благоустройство паллиативного отделения».

является самым затратным и сложным по финансированию, но от него зависит качество реабилитации родителей и детей, высокий уровень комфорта и оказания моральной помощи семьям в отделении при длительном пребывании в больничных стенах. Составлен список необходимых для ремонта и организации территорий:

игровая зона (украшение, мебель, игрушки),

столовая (ремонт, кухонный гарнитур, очиститель воды, шторы и карнизы, мойка),

сенсорная комната (закупка и монтаж сенсорного оборудования, закупка и монтаж приточно-вытяжной вентиляции),

зона аквариума - библиотека (украшение, аквариум, шкафы, книги).

ремонт и снабжение мебелью раздевалок для посетителей, сотрудников.

мебель в палатах.

специализированное оборудование: подъемник, оборудование для купания детей.

помощь в приобретении хозяйственных товаров, канцтоваров для нормальной хозяйственной деятельности паллиативного отделения.

Проект « Образовательная, духовно-психологическая поддержка детей и родителей, находящихся в отделении».

Дети, которые находятся в отделении, проживают в разных поселениях Республики Чувашии. Родители не имеют возможности привлечь специалистов высокого уровня для развития детей, не могут сводить их на мероприятия, концерты, т.е. дети, лишены социальных возможностей здоровых детей.

Пока дети находятся в г. Чебоксары в паллиативном отделении можно восполнить пробел получения нового опыта, новых ощущений. Для реализации проекта мы привлекаем финансирование на организацию выездов семей на мероприятия, привоз театров, концертов, зоопарков и отдельных артистов в отделение, оплату работы специалистов: психологов, игротерапевтов, сказкотерапевтов, учителей, дефектологов.

Проект «Помощь сотрудникам, оказывающим медицинскую и паллиативную помощь неизлечимо больным детям и их родственникам».

Сотрудники паллиативного отделения - это не просто медицинские работники, на их плечах лежит совсем другое отношение к больному: не вылечить, а смягчить болезнь, сделать комфортную жизнь ребенку даже с неизлечимым заболеванием. Такого рода специализация приводит к быстрому выгоранию сотрудника.

Так же есть аспект новой специализации врачей и медицинских сестер - паллиативное медицинское сопровождение. Только с 2014 года в России стали внедрять эту специализацию, поэтому сотрудникам необходимо постоянно обучаться.

Фонд реализует программу поддержки сотрудников по двум направлениям: обучение, обмен опытом (посещение семинаров, конференций в других городах России, стажировки у специалистов, совместные поездки для обмена опытом с хосписами в других городах), психологическая поддержка (проведение тренингов, групп релаксации, совместных праздников).

Добровольчество.

Отдельной частью работы Фонда стоит привлечение, организация и обучение добровольцев. Основная часть всех работ Фонда делается руками и силами добровольцев.

Основная специализация добровольчества:

водители,
сиделки,
парикмахеры,
фандрайзеры,
контент-менеджеры социальных сетей,
администраторы сайта,
доктор-клоуны,
художники,
социальные педагоги,
юристы, и т.д.

Доходы и расходы Фонда.

Доходы Фонда за 2016г: **1 065 114,10** рублей.

Расходы Фонда за 2016г: **921 710,00** рублей.

Административно управленческие расходы: **32 640.00** рублей (3,54 %).

Расходы на благотворительные программы: **889 070.00** рублей (96,46 %).

Остаток на 2017 год: **143404,10** рублей.

Сайт Благотворительного Фонда имени Ани Чижовой <http://www.fondani.ru>

В 2016 году налоговых проверок не было.

Содействие со стороны СМИ, радио, телевидения.

Директор Фонда

Лапшина И.Н.

МП

Учредитель Фонда

Иванов О.Н.

Учредитель Фонда

Кожанова Л.Г.